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03 Temmuz 2023 

Başlama-Bitiş Saati 

17:00 - 17:35 

 T.C. 

ESKİŞEHİR TEPEBAŞI BELEDİYESİ 

TEMMUZ AYI MECLİS TOPLANTILARI 

1. BİRLEŞİM  1. OTURUMUNDA GÖRÜŞÜLEN GÜNDEM 

MADDELERİNE AİT TUTANAK 
 

 
MECLİS 1.BAŞKAN V. Erdoğan AYDOĞMUŞ 

KÂTİP ÜYELER Nazan ERŞAHİN - Hatice Canan ADLIM 

MEVCUT ÜYE 

SAYISI 
30 Kişi (Başkan Dahil)  

İZİNLİ ÜYELER 
Hasan ÜNAL - Ahmet VURAL - Akın ÇAMOĞLU - Fatma Banu KURT 

- Zeynep ÇETİN - Burhan ÇİFTER - Emre AYDIN 

KATILMAYANLAR Dt.Ahmet ATAÇ 

MEVCUT ÜYELER  

İbrahim KÖKDERE 

Hasan TUTUCU 

Hasan Hüseyin BOLAT 

Mustafa ÖNDER 

Ahmet İLKER 
Fikriye GÜVEN ZAPTİYE 

Turgut DOĞANDOR 

Metin GÜNDOĞDU 

Mustafa COŞU 

Niyazi ÇETİN 

Zehra ZEYDAN 

Yaşar TEPEKAYA 

Seyfettin ÇALIŞKAN 

Meliha ÇELİK 

Abdulkerim GÜL 

Şenel ALTUN 

Mustafa BİRSEN 

Orhan DURMUŞ 

Fatih ÖZATA 

Neşe KARADEMİR 

Mustafa KAVAS 

Ali İNCİ            

Mehmet GÜNDOĞAN  

Mustafa GÜLERYÜZ 

Erkan KOCA 

Zuhal SEZGİN 

Eyyüp YILMAZ 

  

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Saygıdeğer meclis üyeleri. 

Hepinize sevgilerimi ve saygılarımı sunarım. Temmuz Ayı Meclis Toplantıları 1. Birleşim 1. 

Oturumunu açıyorum. Yoklama yapalım. 

Katip Üye Hatice Canan ADLIM: Tek tek isim okumak sureti ile yoklama yaptı. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Hasan ÜNAL, Ahmet VURAL, 

Akın ÇAMOĞLU, Fatma Banu KURT, Zeynep ÇETİN, Burhan ÇİFTER, Emre AYDIN’ı 

izinli sayarak oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. Gündemi okuyalım. 

Katip Üye Hatice Canan ADLIM:   

                 TEMMUZ AYI MECLİS TOPLANTILARI 

                1. BİRLEŞİM 1. OTURUMUNA AİT GÜNDEM MADDELERİ 

1. Ege ve Marmara Çevreci Belediyeler Birliği Birlik Meclisine üye seçilmesi.  

                            (Yazı İşleri Müdürlüğü) 

2. T.C. Bursa Eskişehir Bilecik Kalkınma Ajansı tarafından yürütülmekte olan 2021 Yılı 
Kırsalda Ekonomik Kalkınma Mali Destek Programı kapsamında kurumumuz adı 

‘Sürdürülebilir Tarımsal Üretimde Kaynak Verimli Soğuk Hava Deposu” başlıklı bir 

projenin uygulanmasına, sunulan projeye ilişkin olarak kurum kuruluşumuzu temsilen 

ilzama ve projeye ilişkin belgeleri imzalamaya Suat YALNIZOĞLU’ nun yetkili 

kılınması konusunun görüşülmesi.                                 (Kırsal Hizmetler Müdürlüğü) 

3. 30.01.2020 tarih ve 1501 evrak numaralı dilekçeye istinaden Yenibağlar Mahallesi,  

22984 ada 1 parselde 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği yapılması 

konusunun görüşülmesi.          (Plan ve Proje Müdürlüğü) 

4. 31.10.2019 tarih ve 28166 evrak numaralı dilekçeye istinaden Yenibağlar Mahallesi,  

22984 ada 1 parselde 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği yapılması 

konusunun görüşülmesi.          (Plan ve Proje Müdürlüğü) 

5. Tepebaşı İlçesi, Aşağısöğütönü, Zincirlikuyu, Yaşamkent ve Yukarısöğütönü 

Mahallelerinin bir kısmında 2. Etap 1/1000 ölçekli Revizyon Uygulama İmar Planı 

yapılması konusunun görüşülmesi.                  (Plan ve Proje Müdürlüğü) 
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6. Sağlık İşleri Müdürlüğü 2023 Yılı Gelir Tarifesinde güncelleme yapılması konusunun 

görüşülmesi.                                 (Sağlık İşleri Müdürlüğü) 

7. Mülkiyeti Belediyemize ait Fevziçakmak mahallesi 23344 ada, 7 parsel sayılı 

taşınmazda bulunan bağımsız İşyerinin satışı konusunun görüşülmesi.  
                                  (Emlak ve İstimlak Müdürlüğü) 

8. Kumlubel Mahallesi Dizginler sokak üzerinde bulunan İnsansız Su Satış Kabininin 

tahsis süresinin uzatılması konusunun görüşülmesi.                    (Emlak ve İstimlak Müdürlüğü) 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Gündemi oylarınıza sunuyorum 

kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  

Meclis Üyesi Fatih ÖZATA: Sayın Başkan, değerli meclis. Ak Parti Grubu olarak 

yazılı soru önergesi vermek istiyoruz. 

Belediyemiz özel kalem müdürü hakkında son günlerde basına yansıyan konular 

hakkında iş bu soruları sormak zaruri olmuştur; 

1) Keskin bölgesinde basına yansıyan yapının mülkiyeti belediyemiz özel kalem 

müdürü veya yakınlarına mı aittir? 

2) Burayla alakalı yapı ruhsatı ve iskan var mıdır? Yoksa yasal işlem ve tespitler 

yapılmış mıdır? Savcılık şikayeti yapılmış mıdır? 

3) Özel kalem müdürü yetki ve iletişim ağı ile ESKİ yetkilileri ile özel bir talebi 

olmuş mudur? 

4) Herhangi bir vatandaş bu bölgede benzer bir başvurusu yapacak olsa izin verilecek 

midir? 

Yukarıda izah edilen sorulara detaylı ve dayanaklı biçimde cevap vermenizi Belediye 

Başkanımızdan ve baskı altında kalmayacak ilgili bürokratlardan talep ederiz. 

Meclis üyeleri olarak Fatih ÖZATA, Ali İNCİ, Erkan KOCA, Mustafa GÜLERYÜZ, 

Mehmet GÜNDOĞAN, Mustafa KAVAS olarak imza altına aldık. Meclis divanına 

sunuyoruz. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Ben o konuyla ilgili hazırlıklı 

geldim arkadaşlar. Kısaca bilgi vereyim. O bahsettiğiniz olay arkadaşlar 03.10.2019 tarihinde 

adı geçen kişiye belediyemizce ruhsat verilmiştir. 567 nolu ruhsat kanuna göre. Yine aynı 

şekilde 04.06.2021 tarihinde 331 sayılı yapı kullanım izin belgesi mevcuttur. Burada 

arkadaşlar plansız alanlar kip imar yönetmeliği 6. Bölüm 63. Madde. Burada plansız alanlarda 

ne tür yapılaşma yapılacağı plansız alanlar yönetmeliğinde açıkça belirlenmiştir. Burada 250 

m2’yi aşmamak aynı zamanda arsa %5’ini geçmemek. Hem 250 m2’yi sağlayacaksınız 

hemde %5’i aşmayacaksınız. Burada bahsettiğimiz alan 3345 m2. % 5’i 167 m2. 167 m2 

üzerinden ruhsat verilmiş. Yine aynı şekilde tarım müdürlüğünün yazısıda mevcuttur. Burada 

yapılaşmayla ilgili yani iskansız alanda yapı yapamazsınız diye bir hüküm yok. Plansız 

alanlar kip imar yönetmeliği var. Açarsınız bakarsınız 6. Bölüm 63. Madde yanlış 

hatırlamıyorsam. Üst ölçek planı bulunmayan iskan dışı alanlarda bulunan parsellerde; inşaat 

alanı katsayısı %5 den fazla olmamak, yapı inşaat alanları toplamı hiçbir koşulda (250) m2 yi 

geçmemek 7.50 metre yüksekliği aşmamak kaydıyla ruhsat verilir. Komşulardanda 3’er metre 

çekme şartıyla. Her ne hikmetse basın bu konuda yazı yazarken en azından açar telefon eder. 

Der ki böyle bir olay var bir açıklarmısınız. Yani basın işin özünü kavrayarak yapması lazım. 

Yani dışarıdan dolma bilgilerle değilde açarsın dersin ki böyle bir olay var ruhsatı varmı bu 

binanın ruhsatsızmı. Kardeşim jandarma bizden bu binanın ruhsatını iskanını istiyor tarım 

müdürlüğü bu binanın ruhsatını iskanını istiyor. Çevre şehircilik il müdürlüğü bu binanın 

ruhsatını iskanınıistiyor. Hayret bir şey yani enteresan olaylar neyse. Ruhsatlı bina ve yapı 

kullanımıda var. Tarımında izni var. Dolayısıyla belediyenin yapacağı bir işlem yok. İskansız 

alanda yani planı bulunmayan alanlarda yapı yapamazsın diye bir hüküm yok. Plansız alanlar 

imar yönetmeliği var. Burada yapılaşma koşullarının aksine hareket etmediği sürece ve 
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tarımdanda izin aldığı sürece yapı yapması mümkün bağ evi yapabilir. Açıkça yazmış 63. 

Madde. Bağ evi yapabilirsin diyor. Bunun haricinde biz bu vermiş olduğunuz yazılı önergeye 

ben yinede yazılı olarak cevap vereyim. Hazırlıklı geldim bu soruyla karşılacağımı bildiğim 

için. Yani konu bundan ibaret. Yapacağımız bir şey yok yani ben burayı ne mühürleyebilirim 

ne zabıtlayabilirim. Aksi taktirde hukuka aykırı işlem yapmış olurum. Olmaz. Konu bundan 

ibaret ama ben yazılı olarakta cevap vereceğim. Buyur Mustafa Bey. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Sayın Başkan arkadaşımın verdiği yazılı önergeye 

yazılı cevap vereceksiniz. Ayrıca bilgilendirmeniz içinde teşekkür ediyorum. Şimdi bu 

bahsedilen bina bahsedilen şahsamı aittir bir? İki az evvel dediğiniz gibi tip yönetmeliğe göre 

167 m2 dediniz. Şuan kullanılan alan 167 m2 alan içinde midir?  Şimdi bu konular tabiki yine 

az evvel söz ettiğiniz jandarmadan gelen sorular sordunuz. Tabi ki belediyemizde önemli bir 

görevde bulunan bir arkadaşımız bu tür birşeyde adının geçmesi kamuoyunda bir infial yarattı 

dolayısıyla meclis üyeleri olarak Ak Parti grubu olarak yada şehrin diğer kurumlarının bu 

konuyla ilgilenmeside doğaldır diye düşünüyorum. Doğal olarak bu konunun aydınlığa 

kavuşması Tepebaşı Belediyemizin böyle bir töhmetin altında kalmaması adına önemlidir 

diye düşünüyorum. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Gündeme geçelim. Gündemin 1. 

Maddesi. 

Katip Üye Hatice Canan ADLIM: 

BAŞKANLIK MAKAMINA 

Belediyemizin üyesi bulunduğu Ege ve Marmara Çevreci Belediyeler Birliği Ana 

Tüzüğünün 7. Maddesi gereği birlik meclisine üye seçimi yapılması gerekmektedir. 

Üye Belediyelerin Başkanları Birlik Meclisinin doğal üyesidir. Bu nedenle üyesi 

bulunduğumuz Ege ve Marmara Çevreci Belediyeler Birliği Birlik Meclisine, Belediye 

Meclis Üyelerimiz arasından ilk yerel seçimlere kadar görev yapmak ve Belediyemizi temsil 

etmek üzere 4 asil ve 2 yedek üye seçilmesi konusunun meclisçe görüşülerek karara 

bağlanmasını arz ederim.  

            Hediye GÜREL 

                Yazı İşleri Müdür V. 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Sayın Başkanım Cumhuriyet Halk Partisi grubu 

olarak 4 asil 2 yedek üye önerisinde bulunacağız. Asil Üyeler; Hasan ÜNAL, Hatice Canan 

ADLIM, Fikriye GÜVEN ZAPTİYE, Turgut DOĞANDOR. Yedek Üyeler; Nazan 

ERŞAHİN, Şenel ALTUN.  

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Ak Parti grubu. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Burada Ege ve Marmara Çevreci Belediyeler 

Birliğinin kuruluş amacı nedir? Bu konuda geçen katılım noktasındada red oyu vermiştik. 

Dolayısıyla önce bu konuyla ilgili bilgi verilmesini talep ediyoruz. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Daha öncede konuşuldu bu konu 

zaten sadece üye seçimi. Ak Partili belediyelerde var. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Olabilir Başkanım. Şuana kadar biz şimdi 

hatırlarsanız İçanadolu Belediyeler Birliği diye bir kurumumuz vardı. Her yıl 300-400 bin lira  

yı geçen bundan 3-4 sene önceki rakamlardan bahsediyoruz. Aynı şeyi biz Büyükşehir 

Belediyesindede yaşamıştık. Binde bir buçuktu orda. Çünkü elimizdeki rakamlarla korkunç 

aidatlar ödeniyor buraya. Bu belediye birliğinin bize belediyemize ilçemize bölgemize ne 

katkısı vardır onu merak ediyoruz. Bilgilendirme talep ediyoruz. 

Meclis Üyesi Fikriye GÜVEN ZAPTİYE: Daha öncede verdiğimiz bilgilerden yola 

çıkarak ben özetle aklımda kaldığı kadarını söyleyeceğim. Ama bir tek şundan eminim 

bütçesi on binde bir. Yani binde bir buçuk değil on binde bir çok düşük bir rakam. Adındanda 
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anlaşılacağı üzere Ege Marmara Çevreci Belediyeler Birliği. Çevre üzerine ortak projeler 

üretmek ve üretilenleride diğer belediyelerde yürüttükleri ortak projelerin dosyalarınıda 

incelediğimizde bizede faydası olabileceğini düşündüğümüz için meclise getirip buraya üye 

olma kararını almıştık. Aidatımızda on binde bir.  

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Siz aday göstermeyecek misiniz?  

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Hayır efendim. Bu konuda az evvel söylediğimi 

tekrar ediyorum. Bundan önceki Belediyeler birliğinde belediyemizin gelirlerinin bu tür 

yerlere çarçur edilmesine karşı olduğumuzu beyan ediyoruz. Bölgeye bir katkısı olmadığını 

düşünüyoruz. Dolayısıyla aday belirtmiyoruz. 

Mecslis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Mustafa Bey bu sözünü kabul 

etmiyorum. Çarçur edilmesi yanlış bir kelime. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Sayın Başkan İçanadolu Belediyeler Birliğinden 

neden ayrıldığımızı yeniden tartışalım mı. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Çarçur yanlış bir kelime. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Sayın Başkan dikkat çekmek adına söyledim bunu. 

İçanadolu Belediyeler Birliğinden niye ayrıldığımızı o zaman siz izah edin. 

Mecslis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Evet oylarınıza sunuyorum. 

Bahsedilen arkadaşları kabul edenler? Etmeyenler? Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. Gündemin 

2. Maddesi. 

Katip Üye Hatice Canan ADLIM: 

              BAŞKANLIK MAKAMINA 

   T.C. Bursa Eskişehir Bilecik Kalkınma Ajansı tarafından yürütülmekte olan 2021 

Yılı Kırsalda Ekonomik Kalkınma Mali Destek Programı kapsamında ‘Sürdürülebilir 

Tarımsal Üretimde Kaynak Verimli Soğuk Hava Deposu projesi yürütülmektedir.  

    Kalkınma Ajansları Proje ve Faaliyet Destekleme Yönetmeliği’nin 26. Maddesi 

gereğince belediyemiz proje hesabını açma, bu hesaba para aktarma ve bu hesaptan harcama 

yapma ehliyetine sahiptir. T.C. Bursa Eskişehir Bilecik Kalkınma Ajansı tarafından 

yürütülmekte olan 2021 Yılı Kırsalda Ekonomik Kalkınma Mali Destek Programı kapsamında 

kurumumuz adı ‘Sürdürülebilir Tarımsal Üretimde Kaynak Verimli Soğuk Hava 

Deposu” başlıklı bir projenin uygulanmasına, sunulan projeye ilişkin olarak kurumumuzu 

temsile, ilzama ve projeye ilişkin belgeleri imzalamaya “29647614616” T.C. kimlik numaralı 

‘Suat YALNIZOĞLU’un yetkili kılınması hususunun meclisçe görüşülerek karara 

bağlanmasını arz ederim. 

                                                                                                                  Çetin TORAMAN 

                                                                                                 Kırsal Hizmetler Müdürü 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Evet oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Gündemin 3. Maddesi.  

Katip Üye Hatice Canan ADLIM: 

BAŞKANLIĞA 

Eskişehir ili, Tepebaşı ilçesi, Yenibağlar Mahallesi, 22984 ada 1 parsel (eski 2926 ada 

5 parsel) 1/1000 ölçekli uygulama imar planında Blok Nizam 5 Kat yapılaşma koşullu konut 

alanına isabet etmektir. 

Parsel maliki Ali UĞUR tarafından 30.01.2020 tarih ve 1501 evrak numaralı dilekçe 

ile Yenibağlar Mahallesi, 22984 ada 1 parselde bir yanı komşu parseldeki sınıra kısmen veya 

tamamen bitişik diğer yanı ayrık blok başı yapılabilecek şekilde işlem yapılması talep 

edilmektedir. 28.02.2020 tarih ve 1631/3911 sayılı cevabi yazımızda mevcut 1/1000 ölçekli 
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uygulama imar planı kararlarının geçerli olduğu; mer’i mevzuat doğrultusunda işlem yapıldığı 

belirtilmiştir. 

Dilekçe sahibi tarafından Eskişehir 1. İdare Mahkemesinde 2020/566 esas ile 

Eskişehir İli Tepebaşı İlçesi, Eskibağlar Mahallesi, 2926 ada, 5 parsel sayılı taşınmazın 

uygulama imar planında blok nizam 5 kat konut bölgesinde kaldığından bahisle parselin bir 

yanının komşu parseldeki sınıra kısmen veya tamamen bitişik, diğer yanı ayrık blok başı bina 

yapılıp yapılamayacağına ilişkin karar alınması istemiyle yaptığı başvurunun reddine ilişkin 

28.02.2020 tarih ve 156258/1631/3911 sayılı işlemin yürütmesinin durdurulması ve iptali 

talebi ile açılan davada Eskişehir 1. İdare Mahkemesinin 2020/566 esas, 2020/836 karar sayılı 

ve 15.12.2020 tarihli kararıyla davanın reddine karar verilmiştir. Bursa Bölge İdare 

Mahkemesi İkinci İdari Dava Dairesinin 2021/1972 esas, 2023/652 karar sayılı ve 25.04.2023 

tarihli kararıyla istinaf başvurusunun kabulüne karar vermiştir. 

Söz konusu kararda davacının talebini yetki ve usulde paralellik ilkesi gereğince 

Belediye Meclisince Karara bağlanmaksızın dava konusu olan İmar ve Şehircilik Müdürlüğü 

tarafından reddedilmesinde yetki yönünden hukuka uyarlılık bulunmaması gerekçesiyle 

işlemin iptaline karar verilmiştir. 

Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliğinin Planların Sunulması başlıklı 31. Maddesinin 

3. fıkrasında “Plan paftası, plan notları, plan raporu bulunmayan ve plan teklifi niteliğini haiz 

olmayan, müellif tarafından yapılmayan ve imzalanmayan planlar, idarelerin karar 

mercilerine sunulamaz.” Hükmü bulunmaktadır. Bu kapsamda davacı tarafından idaremize 

verilen 30.01.2020 tarih ve 1501 sayılı dilekçe ile Belediyemize 3194 sayılı İmar Kanunu ve 

Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliğinin 31. Maddesinin 3 fıkrası gereği plan teklifi dosyası 

sunulmamıştır. 

Bu kapsamda Bursa Bölge İdare Mahkemesi İkinci İdari Dava Dairesinin 2021/1972 

esas, 2023/652 karar sayılı ve 25.04.2023 tarihli kararı doğrultusunda 5216 sayılı yasanın 7/b 

maddesi, 3194 sayılı yasanın 8. maddesi ve Mekânsal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümleri 

uyarınca 30.01.2020 tarih ve 1501 evrak numaralı dilekçede yer alan teklifin Meclisçe 

görüşülerek karara bağlanmasını arz ederim. 

    Onur TÜRKSEVEN 

   Plan ve Proje Müdür V. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Değerli arkadaşlar burada 

mahkeme diyor ki senin müdürlük olarak yetkin yok bu konuyu meclise götürecektin meclis 

karar verecekti. Ama mekânsal planlar yönetmeliğinde 31. Maddesinde diyor ki eksik 

belgeyle meclise sunamazsın. Biz mecburen o mahkeme kararı doğrultusunda yeniden meclis 

gündemine getirdik. Büyük ihtimal meclis ekinde dosya yok evrak yok reddedilecek. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: Bundan sonraki maddede aynımı? 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Aynı aynı. Blok boyu 50 metre 

olsun diyor. Biz bunu imar müdürlüğü olarak reddettik. Mahkeme diyor ki senin imar 

müdürlüğü olarak yetkin yok bu konuyu meclise götüreceksin meclis karar verecektir. Konu 

bundan ibaret. Ekinde yine dosya yok ben bunu nasıl savunacağım. 

Meclis Üyesi Mustafa BİRSEN: 3 ve 4’ü birlikte oylayalım. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Evet birlikte oylayalım arkadaşlar. 

Aynı madde. Evet 3. Ve 4. Maddelerin imar komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Arkadaşlar gündemin 5. Maddesi 

Aşağısöğütönü, Zincirlikuyu, Yaşamkent ve Yukarısöğütönü mahallelerini kapsayan revizyon 

uygulama imar planı. Gündemin 5. Maddesinide İmar komisyonuna havalesini oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Gündemim 6. 

Maddesi. Bunuda uygun görürseniz plan bütçe komisyonuna havale edelim. Gündemin 6. 

Maddesi. Sağlık İşleri Müdürlüğü 2023 Yılı Gelir Tarifesinde güncelleme yapılması. Plan 

bütçe komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 
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Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Gündemin 7. Maddesi. Fevziçakmak mahallesi 23344 ada, 7 

parsel sayılı taşınmazda bulunan bağımsız İşyerinin satışı konusunun görüşülmesi. Bunuda 

plan bütçe komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Gündemin 8. Maddesi. Kumlubel Mahallesi Dizginler sokak 

üzerinde bulunan İnsansız Su Satış Kabininin tahsis süresinin uzatılması konusu. Plan bütçe 

komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle 

kabul edilmiştir. Temmuz Ayı Meclis Toplantıları 2. Birleşim 1. Oturum tarihini, 06 Temmuz 

2023 Perşembe, saat 17:00 olarak oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
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